
Kedves Szülők! 

 

Ebben a leírásban szeretnénk bemutatni, miként tud kapcsolatba lépni gyermeke az iskolánkkal és a 

pedagógusokkal, hogy a tanulmányait folytatni tudja. 

Első lépésben kapott mindenki az osztályfőnökétől egy email címet, egy hozzá tartozó jelszóval. Ha ez 

megtörtént, egy szabadon választott böngészővel lépjenek be az office.com oldalra, ahol ezt kell 

látniuk. 

 

 
 

Itt a BEJELENTKEZÉS gombra kell kattintani. 

 

 
 

Itt a pirossal bekeretezett mezőbe írják be a kapott mail címet. A tovább gombra kattintva kapjuk meg 

az ablakot, ahová a jelszót írjuk be. 

 



 
 

 

A kapott jelszó egyszer használatos, így azt azonnal meg kell változtatni, a következő ablakon. 

 

 

 
 

Az első sorba ismét beírjuk a jelszót, amit az osztályfőnöktől kaptunk, a második, illetve harmadik 

sorban megadunk egy új jelszót, ami minimum 8 karakter, és tartalmaznia kell kis és nagybetűt, illetve 

számot. 

 

 

 

 

 

 



 
 

Erre az oldalra fogunk kerülni, amennyiben sikerült megfelelő jelszót készítenünk. Itt célszerű, főleg, 

ha több Office fiókot nem használunk az adott eszközön az igenre kattintani, mert ezzel elkerüljük a 

bejelentkezési procedúrát. Fogunk látni egy üdvözlő panelt amit simán bezárunk, és ezt fogjuk látni. 

 

 

 
 

 

Itt sorban látjuk a rendelkezésre álló applikációkat. Értelemszerűen az adott ikonra kattintva online 

formában az ahhoz tartozó alkalmazást érjük el. 

Ami számunkra fontos, az a teams. 



 
 

Ez lesz gyermekünk számára a következő hónapban az iskola kapuja. 

 

 
 

Belépve ezt fogjuk látni. 

 

 
 

A feladatok ikonra kattintva láthatjuk az osztályokat, ahová gyermekünk be lett sorolva 



 
 

Miután kiválasztottuk az adott osztályt, ahová be szeretnénk lépni kattintsunk a NEXT gombra, és ott 

vagyunk a felületen, ahol a gyermek a feladatokat kapja az adott tananyagból. 

 

Honlapunkon talál egy linket, ami a MICROSOFT oktató oldalára navigál. Célszerűnek tartom, az ott 

látottak átolvasását is. 

 

Amennyiben kérdésük merülne fel, keressenek bizalommal a bisztricsany@lisztiskola.hu címen. 

Eredményes tanulást kívánok! 

 

Bisztricsány Gábor 

Rendszergazda 
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